

研经培灵会

主题: 春秋战国话“末世”
讲员: 周伟添 牧师 (“恩道无疆”总干事)
主办: 蒙郡华人浸信会
地点: 12221 Viers Mill Road Wheaton, MD 20906
时间: 第一堂 5/20 下午 2:30 - 4:00 “走出末世预言的迷宫”
 第二堂 5/20 下午 4:30 - 6:00 “末世故事综览”
 (国语讲道、粤语传译/“华府圣乐团”献唱)
 第三堂 5/21 上午 10:00 - 11:15 “末世预兆与时事”
 第四堂 5/21 上午 11:45 - 下午 1:00 “等候主来的动力- 天堂” (粤语讲道、不设传译)

残灯再亮

鄧英蘭

1988年,我那年廿八岁,我正准备结婚,谁知晴天霹雳,在香港地铁站惨遭横祸。那天出门前我感到不适,有点晕厥,在地铁站不知怎的,就掉在路轨上。当车轮碾过我的身体时,鲜血汨汨如泉涌,浸透了我的全身。我无法睁开眼睛,不能动弹,只听到四周一片嘈杂声,有人对我说:「不用怕!救护车快来了。」那时我感到极大的痛楚。

经过多小时的抢救,我仍昏迷不醒。当我被推离手术室时,我的头部、腰部、右手肘和膝盖都有伤口,左手和左脚被完全截去,右脚的拇指也被截了一半。当我被送进深切治疗室时,全身有三分之二被纱布包裹著,活像一具木乃伊,身上还插满了各样喉管和测试器。我醒后,无法接受自己,不住地饮泣,埋怨上帝没有怜悯,恼祂为甚麽不让我死去。

十天之后,我被送到骨科大楼接受治疗。这时危险期已过,我的情绪仍陷于低潮。对于四周的环境感到莫名畏惧,很害怕听到其他病人的呻吟、哭号和嘈杂声。医护人员恐防我会自杀,安排我住在特别的病房。我就像囚犯一样,被关在一个三尺宽六呎长的房间中度过漫长的康复期。我害怕失去我的男友,却又恐怕连累他。我向他提出分手,每一次他都坚拒,还用各种方法证明他爱我,并风雨无阻地常来探望我。

在医院住了七个多月,我终日胡思乱想,昼夜无法入睡;吃安眠药也无济于事。食欲不振,体重日减,遍体「轮」伤,在抵抗力弱的情况下,腰部的肌肉渐渐发炎溃烂,流出脓水。医生替

我做了四次植皮手术,我大腿上的皮虽然一块一块被割下,眼淚也一滴一滴淌下,却没有一次成功。我所经历痛苦,实在锥骨痛心。每当夜阑人静,我问上帝为甚麽如此待我。见到男友时,我也问他同一问题。每次我感到无助、徬徨时,男友就紧握我手,为我祈祷,并不住用圣经的话安慰、鼓励我。

除了肉体创伤外,我的心灵也备受摧残。在住院期间,有时感到万念俱灰,不想活下去。常冲动得要拔掉身上所有的管子。出院半年,我仍不能接受自己,不敢面对周围的人。整天躲在房里,把所有窗帘拉拢。朋友打电话,我不愿接听。但男友常安慰我说:「要抓紧上帝!一定要抓紧上帝!」

月复一月,我不断接受药物、心理、物理和职业治疗,做过六次大大小小手术。由于我的腰骨受损,盆骨又做过手术,加上缺少了一手一足,医护人员都认为我不能站立,甚至连坐也成问题。后来我得到一位基督徒物理治疗师的训练,加上教会弟兄姊妹的鼓励、支持,于是我咬紧牙关,忍著痛苦,拼命地锻鍊馀下的肢体。终于可以扶著手杖,跳来跳去,令医护人员也惊讶万分。

1989年一月,我终于出院了。最少有七位医生认为我不可能安装义肢。试问一个被切断了左手一脚的弱质女子,怎能负得起十多磅的义肢呢?于是怀著绝望的心,我出了医院。

回家后,我不甘心终日受人服侍,于是不断呼求上帝相助。我咬紧牙关,学会了自己洗头、沐浴、洗碗碟

和整理家居。但我仍不满足,又向上帝求帮助赐我力量学习烹饪。我用手加上腰力开罐头,又用腹力削瓜皮。**「我靠著那加给我力量的(上帝),凡事都能作。」**(腓立比书四13)蒙上帝恩典,我又在家里做补习教师及簿记,闲时还做些小点给家人吃哩!

出院一个月后,到一位基督徒骨科医生那儿覆诊,他极力主张我安装义肢,却被别的医护人员质疑。但他坚信我有成功的希望。这对我来说,是一大喜讯。我得到这医生的鼓励后,积极锻炼体力,持手杖跳来跳去,在家中十六级楼梯上跳上跃下。医生们后来再分析我的情况,终于一致同意替我安装义肢。

1990年一月,我戴上了义腿。起初义肢师们不敢抱太大的期望,但借著上帝的扶助,基督徒医护员的爱,家人和男友的鼓励,我终于能用义肢攀登楼梯和出门。

男朋友没有因为我残缺而离弃我,反之他比以前更爱我,仍愿意和我结婚。他的父母起初极力反对,但儿子的真诚,感动了他们答应婚事。我相信这是上帝的恩典,不然,不可能使一对爱儿子的父母接纳像我这样一个严重伤残的人作媳妇。

1991年复活节,我踏上了教堂的红地毯,前来观礼的有三百多人,我俩在庄严且浪漫的气氛下,在上帝及眾人面前立下无论苦乐、祸福,永远相爱到底的盟约。

婚姻对严重伤残如我来说只是一个梦,但上帝竟使我梦境成真。初婚时,每当丈夫上班,家中剩下我一个人时,我就感到莫名的恐

惧。烦琐的家务确令我手足无措,但我不断祷告。靠著上帝的力量,我可以做家务,又可做多种点心。当家翁知道我会做点心时,十分高兴,还特别买了材料,教我做一些新点心!现在,我们相处有如父女一般融洽,这也是上帝的恩典。

上帝赐我智慧与力量,以一手一足来处理家中大小事务,我虽不敢说家居井井有条,但丈夫却以家为安乐窝;我虽不敢说能烹制佳餚美食,但丈夫也敢在家大宴亲朋,这是上帝赐给我俩的满足和安慰。

1992年二月,上帝又安排一位基督徒义肢师为我安装电子手。虽然我经历了艰苦的训练,借著它我可以做日常的琐事,甚至可以缝制垫子,织毛衣,上帝的恩典真多。

结婚一年多,我与丈夫经祷告及听取多方意见后,计划生育儿女,但对于一个只有一手一足的人来说,可是百上加斤的事。然而,我又这麼疼爱小孩,没有小孩,对我来说是人生憾事。我求上帝赐我们孩子,但又怕强求,不能得著;若得,又害怕无法尽母亲的责任。我痛苦矛盾的心情,除天父以外,有谁了解呢?只有把一切交托天父,让祂带领。

1993年母亲节前,女儿多加出生了!感谢上帝,多加健康活泼,善解人意。每当我与她独处时,她特别独立乖巧。我替她换尿布时,她合作地抓著脚掌,让我容易处理;每次进食,她就把手先递给我,安静地与我祈祷。每次丈夫推著轮椅与我逛街时,她总是乖乖地坐在我膝上;但是当她与别人共处时,便显得顽皮活泼,判若两人。这是因为天

福音园地
(第 372 期)



神的愛傳道會
 AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION
 投稿或奉獻請寄:
 7701 Rockledge Court
 Springfield, VA 22152
 所有奉獻,可以合法減稅
 Fax: (703) 644-4303
 Tel: (703) 644-7695
 E-mail: agape_dc@yahoo.com
 下期 05/12/23 刊出

我们因信基督耶稣得了甚麽?
王明道

- 一、我们因信基督耶稣得蒙赦罪
- 二、我们因信基督耶稣被称为义
- 三、我们因信基督耶稣得成圣洁
- 四、我们因信基督耶稣得有永生
- 五、我们因信基督耶稣得蒙重生
- 六、我们因信基督耶稣得作神的儿子
- 七、我们因信基督耶稣领受了圣灵

父顾念我的不便。如今,女儿快七岁了,她常帮助我做家务。当我不开心时,她便像小天使般提醒我:「忧伤的灵,使骨枯干。」当她使我生气时,又会淘气地说:「不可含怒到日落。」我常祷告天父:愿祂的慈爱与管教常临到女儿身上。在家人的期望下,经过祈祷等候,1999年底我再度怀孕,只是三个月未能查觉胎儿心跳而流产。天父知道我们的处境,为我们解困扰。深信祂的恩手必定继续引领我们全家。(原载《中信》月刊第 458 期 <http://ccmusa.org/read/read.aspx?id=ctd20000601>)

华府地区华人基督教会					
教会名称	聚会地点	聚会时间、所用语言	牧师/联络人	联系电话	E-mail/网址
马里兰州 教会					
Gaithersburg Chinese Alliance Church 盖城华人宣道会	13101 Darnestown Road, Gaithersburg, MD 20878	8:45am 崇拜 (粤语) 10:00am 崇拜 (粤语、国语崇拜、英语主日学)	黄志威 牧师 Rev. David Wong	301-869-8343 301-330-6356	www.gcacmd.org
Chinese Christian Church of Greater Washington DC 基督教华府中国教会	7716 Piney Branch Rd. Silver Spring, MD 20910	10:00am 英语 11:30am 国语/粤语	赵宇 牧师 Rev. Daniel Zhao 吳銘謙 牧师 Rev. Daniel Wu 宋修志 青年敬拜 Youth Min. Chris Sung 林奕景 牧师 Rev. David Rim	301-587-0033	E-mail: info@cccgw.org www.cccgw.org
Montgomery Chinese Baptist Church 蒙郡华人浸信会	12221 Veirs Mill Rd. Wheaton, MD 20906	10:00am 粤语/国语崇拜	刘健全 牧师 Rev. Luke Lau	301-942-0491	www.mcbc-md.org
北维州地区 教会					
Chinese Christian & Missionary Church 中国基督徒宣道会	6901 N. Williamsburg Blvd. Arlington, VA 22213	10:00-11:00am (英语) 11:15am-2:30pm (国语) 成人、团契(英语)、成人查经班(国语)	周翔峰 传道 Pastor Bart Zhou (中文部) (818)390-1764 Gracefromabove2009@gmail.com	703-898-9716	ccmva@gmail.com
Chinese Christian Church of Virginia 北维州华人基督教会	6071 Leesburg Pike. Falls church, VA 22041	9:00am-10:00am 粤语 10:00am-11:30am 国语 11:30am-12:45pm 英语	蔡明恩 牧师 Rev. John Chua 英文堂 牧师 Rev. Tim Carroll	703-869-8536 (Cell) 703-820-1010 (O) 703-869-9345 (Cell)	www.cccvapca.org carolccva@gmail.com

耶稣说:「我就是道路、真理、生命。若不借着我,没有人能到父那里去。你们若认识我,也就认识我的父。」(约翰福音 14:6-7)